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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 6o3

Aos 02 (dois) dias do mss de fevereiro do ano de 2015 (dois mil e quinze), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xekeu, estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
1° ®rimeira) sessao ordinaria ntimero 603 (seiscentos e tres), com a presenca dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Domingos Leandro.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao, inicialmente justificou a aus€ncia do vereador
Domingos Leandro, depois deu boas-vindas aos novos primeiro e segundo secretatios
vereadores Jos6 Maurieio da Silva e Edson Cabral da Silva Filho, registrou a presenga
do Sr. H6lio de Campos Frios, prosseguindo convidou o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretdrio da camara, para fazer a chanada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da posse da nova mesa diretora bi6nio
2015/2016.

Aberto o pequeno expediente e nfio havendo leitura de correspondencias nem
proposicao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espago para as proposie6es
orais dos Srs. Vereadores, o vereador Jos6 Mauricio, aproveitou o espago para
apresentar 02 (dois) requerimentos com os nhmeros de ordem 001 e 002/2015, que
solicita do poder executivo em cafater emergencial, a constru9fro e divis5o em quadras e
lotes no novo cemiterio de nosso municipio, e tambem urn voto de pesar pelo
falecimento da Sra. Cicera Maria da Conceiqfro, ocorrido no dia 30 de janeiro de 2015,

ap6s a justificativa, o Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussao, nao
havendo inscrito, foram postos em votag5o, sendo aprovados por unaninidade dos
presentes, prosseguindo o Sr. Presidente facultou o espaap para os avisos das comiss5es,
nao havendo pronunciamento por parte dos membros das comiss6es foi encerrado o
expediente.

Dispeusando a ordem do dia, o Sr. Presidente abriu o grande expediente
destinado as explicac6es pessoais dos Srs. Vereadores. Fez uso da palavra o vereador
Jose Mauricio da Silva, que ap6s cumprimentar autoridades e populares, falou de urn
assunto de suma importincia dizendo que no ano passado fez requerimento apelando
aos responsaveis pela secretaria de cultura e ao poder executivo para que contratasse
pelo memos 50% de orquestra de frevo para animar as festividades camavalesca do
nosso municipio e que nao viu essa pratica e que o vereador quer manter viva a cultura
Pemambucana, fmalizou comunicando aos nobres pares que estava completando 55
anos de idade,

Depois fez uso da palavra o vereador Thiago Gonealves de Lima, que ap6s
saudar a todos parabenizou o colega vereador Jos6 Mauricio, por mais urn ano de vida e
desejou que essa data se remove por muitos anos e com muita satide e paz.

Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia da
mesa ao primeiro secretino Jos6 Maun'cio da Silva, para fazer uso da palavra,
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inicialmente cumprimentou os nobres colegas vereadores, os funciondrios da casa e
populares presentes, parabenizou o vereador Jos6 Mauricio, pelo seu aniversdrio,
elogiou a ideia do vereador de manter viva a cultura pemambucana e pediu a
funciondria da casa Sra. Vera Lhcia, que verificasse as datas de nascimento dos
vereadores para nao passar por despercebido mos respectivos aniversarios, disse que
estava iniciando o 1° ®rimeiro) periodo legislativo do ano e que tinha anunciado o
retomo a esta casa do vereador Evandro Herculano, mas a vereadora Maria Jos6,
desistiu de licenciar, fez comentalo sobre a proposta do vereador Jos6 Mauricio, pelo
apelo do uso da orquestra mos camavais deste municipio dizendo que ha fazer todo
esfongo para refor¢ar junto ao executivo a contratapao desse tipo de mdsica, refongou
mais uma vez que a partir desta data o vereador que faltar a reuniao desta casa e nao
justificar sera colocado falta e descontado subsidio, finalizou dizendo que se sente
muito feliz em realizar a primeira sessao do periodo contando com todos os vereadores
com excecao do vereador Domingos Leandro, que justificou a ausencia.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente encelTou o expediente, agradeceu a

presenga de todos convocou uma nova sessao para o dia 23 (vinte e rfes) de fevereiro do
ano em curso, ds 20:00 horas no plenario desta casa legislativa, depois pediu a todos
para ficarem de p6 e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 02 de fevereiro de 2015.


